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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2009 17:04:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 19:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94313/answer/94314




YBaxaemuiti Anekcanpp! HactynneHnrue 6epeMeHHOCTH eCTECTBEHHBIM IIyTEM MaJIoBEPOSITHO. MOXKHO
0o0paTUTHCS K YPONIOTy Ajisi 06CcliefoBaHus U BRIICHEHUS IPUUYKUHBI HapymeHui. OgHako, Bel JOTKHEL
OBITH TOTOBBI K TOMY, YTO [axKe, eC/Id MpUYKrHa OyIeT HalileHa U IPOBEOEHO IeYeHne, He (PakT, 4To
IIOKa3aTeJy CIIepMOTrpaMMBbl JOCTUTHYT 3HAaUEHUH, JOCTAaTOYHBIX A1 3a4aTusd. [IpoBoas
oOcnegoBaHKe U JIeYeHNe IIPU COUeTAaHHBIX HapyIIeHusX, Brl moTepsieTe BpeMs, HEPBHL U E€HBTH.
Bo3moxHo, uTo Bam Oymet npenoxero KO unmu UKCHU. C yBaxKeHUEM.



